Technicien/ne  BDR (Biologie De la Reproduction) (H/F) :
Le Centre Croix du Sud de Toulouse recrute 1 technicienne d’AMP temps plein pour rejoindre une équipe assurant une activité d’AMP et la préservation de la Fertilité. L’activité AMP comprend 800 ponctions, 400 tec, 200 IIU . L’activité diagnostic est d’environ 1600 spermogrammes.
Le centre dispose d’un plateau technique performant récent de 2019, accrédité COFRAC 2019 pour l’activité AMP.
L’équipe est formée de 3 biologistes dont une directrice scientifique en charge d'Inovie-Fertilité. Le fonctionnement est quotidien avec un binôme Biologiste /Technicien de garde un week end sur 3.

Vos principales missions :
- Réaliser toutes les techniques d’AMP (Assistance Médicale de la Procréation) et participer au suivi des patientes, réaliser les techniques de spermiologie diagnostique, veiller au bon respect d’identito-vigilance, maintenir les matériels et les équipements selon les instructions en vigueur, participer à l’élaboration, à la mise en œuvre et à l’amélioration du système qualité. 
 De plus, vous serez amené à :
 - Participer à l’accueil des patients, préparer le sperme en vue d’AMP, préparer les boîtes de culture et les milieux, inséminer les ovocytes en FIV, effectuer l’observation microscopique des ovocytes, zygotes et embryons, réaliser les ICSI et IMSI ,réaliser la congélations/décongélations ou la vitrification/dévitrification des ovocytes ou embryons, préparer le transfert des embryons, saisir les données biologiques ou les résultats des analyses dans les logiciels adéquats, gérer l’import et l’export des échantillons biologiques, gérer le suivi des embryons cryoconservés ,participer à la gestion du suivi des tentatives (grossesses, accouchements),Effectuer les spermogrammes, spermocytogrammes, Mar test, TMS, UMS, suivre les contrôles de qualité interne et externe, appliquer les consignes en matière d’hygiène, d’environnement et de sécurité, détecter, tracer et documenter les non-conformités et les réclamations, rédiger des documents qualité et participer aux réunions de cellule qualité. 
 Profil : H/F, titulaire d’un diplôme de technicien supérieur en Biologie Médicale ou diplôme équivalent, vous maîtrisez les outils informatiques et bureautiques. Le profil recherché est un(e) technicienne de la reproduction confirmé(e), capable, d’autonomie, et de dynamisme dans une biologie innovante.  Enfin, vous êtes doté d’un bon sens relationnel et appréciez le contact humain.
Rémunération :  en fonction du profil à partir de coefficient 300 :  taux horaire 14.20€ brut 
Personne à contacter: Thomas JAUDON 


